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Sadržaj vile

Vila poseduje lepo dvorište sa roštiljem, stolovima i stolicama koje gosti mogu koristiti. Vila
Relax ne poseduje sopstveni parking. Mir, tišina, blizina plaže i ljubazni domaćini čine da se
gosti iz godine u godinu vraćaju u ovaj objekat.

Sadržaj studia

Svi smeštajni kapaciteti poseduju osnovno opremljenu kuhinju (osnovno posuđe, frižider, rešo,
osnovni pribor za jelo), kupatilo, terasu ili terasni deo, LCD TV i klima uređaj čije se korišćenje
doplaćuje na licu mesta.

Udaljenost od plaže

160m

Tip smeštaja

apartman

Tip

Array

Tip prevoza

Sopstveni prevoz
Autobuski prevoz

Program putovanja

Program putovanja – sopstveni prevoz:

1. DAN – Dolazak u Vrasnu i smeštaj u izabrani objekat (ulaz u studije/apartmane najranije od
15:00h). Noćenje.
2 – 11. DAN – Slobodni dani za individualne aktivnosti. Noćenje.
11. DAN – Napuštanje studija/apartmana u 09:00h. Kraj usluge.



Program putovanja – autobuski prevoz:

1. DAN – Dan ranije u odnosu na datum smene iz tabele: Okupljanje putnika koji  koriste
autobuski prevoz ili transfer (iz Beograda ili drugih gradova u Republici Srbiji) na utvrđenom
mestu u popodnevnim časovima (tačno mesto i vreme polaska autobusa biće potvrđeno 2 dana
pre termina putovanja). Putovanje prema Grčkoj preko Severne Makedonije ili Bugarske sa
usputnim pauzama radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti. Noćna vožnja.
2.  DAN –  Dolazak  u  Vrasnu u  prepodnevnim satima.  Smeštaj  u  izabrani  objekat  (ulaz  u
studije/apartmane najranije od 15:00h). Noćenje.
3 – 11. DAN – Boravak u smeštajnim jedinicama i slobodni dani za individualne aktivnosti.
Noćenje.
12. DAN – Napuštanje studija/apartmana u 09:00h. Slobodno vreme do polaska autobusa za
putnike  koji  koriste  autobuski  prevoz.  Polazak  za  Srbiju  u  poslepodnevnim  časovima  po
lokalnom vremenu (za tačno vreme povratka informisati se kod predstavnika agencije, vreme
povratka je usklađeno sa poptovanjem Zakona o bezbednosti saobraćaja i zavisi od vremena
dolaska nove grupe).
13. DAN – Dolazak u mesto polaska autobusa u jutarnjim satima. Kraj usluge.

Opis

Lokacija: prema Vrasna Paraliji, na oko 160 metara od plaže.
Sve standardne jedinice se nalaze na visokom prizemlju i prvom spratu u glavnoj kući,
dok  je  promo studio  (obeležen *  u  cenovniku)  u  zasebnom objektu  koji  je  u  istom
dvorištu. Neke od jedinica imaju krevete na sprat.
Sve jedinice imaju opremljenu kuhinju, kupatilo, terasu ili terasni deo, LCD TV i klima
uređaj. Promena posteljine se vrši na 5 dana, a u objektu je na raspolaganju i besplatan
Wi Fi internet čija se brzina protoka ne može garantovati.
Vila poseduje lepo dvorište sa roštiljem, stolovima i stolicama koje gosti mogu koristiti.
Vila Relax ne poseduje sopstveni parking. Mir, tišina, blizina plaže i ljubazni domaćini
čine da se gosti iz godine u godinu vraćaju u ovaj objekat.
*Klima  uređaj  se  doplaćuje  5  eura  dnevno  *Wi  Fi  Internet  gratis  *GPS
koordinate: 40.700138, 23.696280

 

Cenovnik

Ovaj objekat trenutno ne prima rezervacije.

Sve trenutno dostupne objekete pogledajte OVDE

Aranžman obuhvata

Cena aranžmana za sopstveni prevoz obuhvata:
 Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka;
Cena aranžmana za paket aranžman obuhvata:
Prevoz turističkim autobusom (visokopodni ili  dabldeker,  audio i  video opremljenost,
klima) na relaciji Beograd – Nea Vrasna – Beograd.

https://globusnis.rs/letovanje/grcka-leto/vrasna/page/5/


 Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
 Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka;
 Troškove organizacije i vođstva puta.


